

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ

на дорогах



AYIUFARKK.BIZ

По словам главного инспектора безопасности дорожного движения России

Каждый год 1 сентября за парты не садится буквально целая школа: это дети, погибшие в автоавариях. К началу учебного года на больничных койках лежит, по скромным подсчетам, численность учеников 15 школ.



Исследования, проведенные группой специалистов Европейской конференции министров транспорта в РФ

показали, что одна из причин смерти и получения травм детьми - это пренебрежение водителем рекомендаций, касающихся применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств. В европейских странах они используются в 90 процентах случаев на передних сиденьях и в 80 процентах - на задних.

По итогам исследований в России по-прежнему остается высокий уровень травматизма детей по причине дорожных аварий.

Причиной аварий остаются взрослые по своей неосторожности. Постараться уменьшить число пострадавших можно за счет прививания культуры поведения водителей на дорогах, а также путем соблюдения правил безопасности взрослыми водителями. Но зачастую этим просто пренебрегают.



Из доклада пресс-службы Госавтоинспекции МВД РФ

В первую половину 2015 года было зарегистрировано 79 623 ДТП – на 3,1% меньше, чем тот же период прошлого года.

Однако аварий со смертельным исходом стало больше на 3,7% – 10 166 человек.

Получили ранение 100 403 человека – немного меньше чем аналогичный период прошлого года 3%. Но в авариях, детей погибло 347, а ранено – 8676.

По мнению зам начальника Управления правового регулирования и пропаганды безопасности дорожного движения ГУОБДД МВД России
Владимира Шевченко

«В случившихся ДТП виноваты не только дети, но и взрослые, которые не уделяют внимание воспитания у подростков культуры общественного поведения на дороге. Именно в этом и скрываются причина всех происшествий с участием детей на дорогах. Кроме того, встречаются случаи, когда взрослые не беспокоятся о детях и забывают их пристегнуть, не покупают специальные детские автокресла в машину.



Согласно проведенной статистике

За прошедший период 2015 года, число аварий по вине пешеходов немного снизилась:

пешеходы признаны виновными только в каждом 9-м случившемся ДТП.

Но все равно аварий по-прежнему много:
1788 погибших и 11 140 пострадавших.



Самые распространенные нарушения

- это когда пешеходы переходят дорогу в неполюженном месте,
- на проезжую часть из-за припаркованных автомобилей и других дорожных заграждений.



Сократить число пострадавших можно разными способами. К примеру, в России никто не носит светоотражающих элементов (фликеров), поэтому в темное время суток пешеход в свете фар плохо виден даже на пешеходном переходе.



Самые распространенные нарушения у водителей

- превышение скорости, это более 20 000 ДТП за полгода ,
- выезд на встречную полосу 5000 ДТП,
- по вине нетрезвых водителей аварий стало немного меньше: 4519 ДТП за полугодие – на 9,3% меньше, чем прошлое полугодие. Возможно снижение числа пьяных водителей служит ужесточение меры наказания за езду в нетрезвом виде. В них погибли 745 человека, до этого 1665.

Памятка для учащихся по правилам дорожного движения!

- Учащиеся, будьте дисциплинированы на улице!
- Ходите только по тротуару!
- Переходите улицу в местах, где имеются линии или указатели перехода, а где их нет — на перекрестках по линии тротуаров.
- Переходя улицу, посмотрите налево, а дойдя до середины — направо!
- На улицах и дорогах, где движение регулируется, переходите проезжую часть только при зеленом сигнале светофора или разрешающем жесте регулировщика



Памятка для родителей по правилам дорожного движения!

- Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом!
- Не устраивайте игры и не катайтесь на коньках, лыжах и санках на проезжей части улицы!
- Езда на велосипедах по улицам и дорогам разрешается детям не моложе 14 лет.
- Соблюдайте правила пользования городским транспортом.
- Помните, что дорога в школу должна быть не короткой, а безопасной.
- Соблюдайте Правила дорожного движения сами и помогайте в этом своим родным и близким!

Памятка родителям по правилам дорожного движения

1. **Необходимо учить детей не только соблюдать Правила дорожного движения, но и с самого раннего возраста учить их наблюдать и ориентироваться. Нужно учитывать, что основной способ формирования навыков поведения - наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Многие родители не понимая этого, личным примером обучают детей неправильному поведению на дороге.**
2. **Находясь с ребенком на проезжей части, не спешите, переходите дорогу размеренным шагом. Ни в коем случае нельзя бежать! Иначе вы научите спешить там, где надо наблюдать и соблюдать правила безопасности**



Памятка родителям по правилам дорожного движения

- 3. Не посылайте ребенка переходить или перебежать дорогу впереди вас** - этим вы обучаете его переходить дорогу, не глядя по сторонам. Маленького ребенка надо крепко держать за руку, быть готовым при попытке вырваться - это типичная причина несчастных случаев.
- 4. Учите ребенка смотреть!** У ребенка должен выработаться твердый навык: прежде, чем сделать первый шаг с тротуара, он поворачивает голову и осматривает дорогу во всех направлениях. Это должно быть доведено до автоматизма.
- 5. Начинать движение через проезжую часть на зеленый сигнал светофора можно только убедившись, что все машины остановились.**

Памятка родителям по правилам дорожного движения

6. **Учите ребенка оценивать** скорость и направление будущего движения машины. Научите ребенка определять, какая машина едет прямо, а какая готовится к повороту.
7. **Учите ребенка замечать машину.** Иногда ребенок не замечает машину или мотоцикл, находящийся вдалеке. Научите его всматриваться вдаль.
8. **Твердо усвойте сами и научите ребенка, что** входить в любой вид транспорта и выходить из него можно только тогда, когда он стоит. Объясните ребенку, что **нельзя прыгать на ходу.**

Памятка родителям по правилам дорожного движения

- 9. Выходить на дорогу из-за стоящего транспорта нельзя!**
- 10. Составьте для ребенка "Маршрутный лист" от дома до школы. Помните, необходимо выбрать не самый короткий, а самый безопасный путь. Несколько раз пройдите этот путь вместе с сыном или дочерью, убедитесь, что ребенок твердо усвоил этот путь.**